

Το ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Ημερίδα για τις πρακτικές λογισμικού

Ημερίδα με θέμα «Βέλτιστες Πρακτικές Λογισμικού στην Ελλάδα» διοργανώνεται αύριο στο συνεδριακό κέντρο «Ι. Βελλίδης», στο πλαίσιο του πρώτου Διαβαλκανικού Φόρουμ Πληροφορικής που αρχίζει σήμερα. Οι σύγχρονες τάσεις σε θέματα βέλτιστων πρακτικών λογισμικού, καθώς και η εμπειρία των εταιριών, οι οποίες δραστηριοποιούνται σε αυτούς τους τομείς ανάπτυξης, θα αποτελέσουν τον κύριο άξονα της συνάντησης. Από τους κύριους ομιλητές, ο Κώστας Γληνός θα αναφερθεί στην ομιλία των Πληροφοριών και το έμπτο Κοινοτικό Πλαίσιο, παρουσιάζοντας το επόμενο κρηματοδοκικό πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε θέματα πληροφορικής. Ακολουθώντας τη θέση της κυβέρνησης για την Κοινωνία των Πληροφοριών

θα παρουσιάσει ο Γιώργος Παπακωνσταντίνου, σύμβουλος του πρωθυπουργού σε θέματα πληροφορικής.

Στη διάρκεια της ημερίδας θα μιλήσουν εκπρόσωποι του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ) και Ελλάδος (ΣΕΠΕ), της ΑΤC (Athens Technology Center). Θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση του ESSI (European Systems and Software Initiative), καθώς και της πρωτοβουλίας Espirnode. Θέματα γύρω από την υποστήριξη και προώθηση βέλτιστων πρακτικών λογισμικού στην Ελλάδα θα αναπτύξουν και οι εκπρόσωποι των εταιριών Intracom, Singular, DSS, Tegea, Sunsoft, Computer Logic, κ.ά.

Την ημερίδα διοργανώνουν η εταιρία Athens Technology Center,

συντονιστής του ελληνικού κόμβου R-NODE του ευρωπαϊκού δικτύου Espirnode, που υποστηρίζεται από την κοινοτική πρωτοβουλία EESI.

Διαβαλκανικό Φόρουμ Πληροφορικής

Με την ομιλία του Γιώργου Μητακίδη για τη θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο θέμα της Κοινωνίας των Πληροφοριών στην περιφέρεια, που θα ακολουθήσει τους καριετισμούς των Τάσου Τζήκα και Θόδωρου Φέσσα προέδρων του ΣΕΠΒΕ και ΣΕΒΕ αντίστοιχα, αρχίζουν σήμερα, στις 9.30 το πρωί, οι εργασίες του πρώτου Διαβαλκανικού Φόρουμ Πληροφορικής, που πραγματοποιείται στο συνεδριακό κέντρο «Ι. Βελλίδης». Στη διήμερη διάρκειά του θα δοθεί η ευκαιρία καρτογράφησης του το-

πίου της πληροφορικής, τόσο στον ιδιωτικό, όσο και στο δημόσιο τομέα και θα μπουν οι βάσεις για μια περαιτέρω συνεργασία των βαλκανικών χωρών στο χώρο των δημοσίων έργων πληροφορικής, αλλά και στην ανάπτυξη επιχειρηματικής δράσης.

Στη διάρκεια της πρωινής συνεδρίας θα μιλήσουν ακόμη, ο Γιώργος Τσακογιάννης επικεφαλής του τομέα πληροφορικής του υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, ο Φώκικος Ζαΐμης, διευθυντής του ΣΕΠΕ, οι Ανδρέας Λούτσιος και Κώστας Αγγρότης, εκπρόσωποι του ιδιωτικών και δημοσίων φορέων της Κύπρου, καθώς και αντίστοιχοι από την Αλβανία, Βουλγαρία, Σκόπια και Ρουμανία.

χειρηματική δράση

■ Συνεργασία Α

Η Microsoft και η γασία τους με την που θα σε τηλεπικοινωνία κυκλώματα Wireless Services, δά, BellSouth, GTE προσφέρουν υπηρεσία Η «Wireless Knowledge» της κεφάλαιο ταίρους και θα λειπρές. Βασικός στόν στες που χρησιμοποια στα Windows ή CE να συνδέονται ο στάσεως, χρησιμοποια υπηρεσιών θα λαμβάνει messaging υπηρεσίες του κτε χρησιμοποιούν τον

Προτεινόμενο

Κ. Π.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: